

## К 300-ЛЕТИЮ ГОРОДА ПРЕОБРАЖАЕТСЯ ПРИВОКЗАЛЬНАЯ ПЛОЩАДЬ СЕСТРОРЕЦКА

малоэтажные дома Лаппеенранты, с одной только разницей – в резных наличниках угадывается русский стиль, свойственный архитектуре Сестрорецка начала прошлого века. Здание обрамляет резная решетка с символикой 300-летия Сестрорецка. Ремонт здания «Торговый домЪ» и решетки – добрая воля сестрорецких предпринимателей, сделавших подарок городу.

С другой стороны площади тоже кипит работа. Октябрьская железная дорога проводит косметическую реставрацию фасада вокзала. Уже покрашены все стены, началось оформление оконных проемов и стыков.

Еще до начала всех работ удалось решить главную задачу – прекратить стихийную торговлю на площади. Предприниматели теперь разместились

в специально оборудованной торговой зоне на улице Воскова.

Самые красивые и знаковые строения Привокзальной площади находятся по другую сторону железной дороги. К 300-летию Сестрорецка уже официально узаконены два здания – храм Иконы Тихвинской Божьей Матери и православная библиотека. К 400-летию дома Романовых у духовной читальни установлен покаянный крест с изображением царской семьи последнего российского императора.

Настоятель храма архимандрит Гавриил говорит, что к празднику границы территории православных зданий будут украшены резной решеткой с символикой юбилея. Все ограждения будут выполнены в едином стиле.



Сегодня здесь уже красивым отремонтированным фасадом белеет здание бывшей почты – исторический купеческий дом. Некогда депрессивное строение напоминает аккуратные